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本校では、これまで新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から、感染状況を公表することが社会的責任を果たす上で重要であると考え、感染者が特定されないよう最大限配慮しながら個別にホームページ上で情報提供を行ってまいりました。
今般、国の衛生管理マニュアル「学校の新しい生活様式」の改定に伴い、学校における感染状況について、地域住民や保護者等への情報提供が明記されたことを踏まえ、道立高校に準じた形で情報提供を行っていくことといたしました。
つきましては、下記のとおり本校における新型コロナウイルス感染症の発生状況をお知らせします。
生徒や保護者の皆様には、引き続き感染症対策の徹底と健康観察の実施をお願いします。

記

【5月30日（月）～6月5日（日）の一週間】

　○新規感染者数　　　8名
　　・5月31日（火）5名
　　・6月　1日（水）1名
　　・6月　4日（土）2名

　○学級閉鎖等の対応について
　　本人あるいは同居家族に風邪症状が見られる生徒及び教職員に対し「出席停止」及び「職務専念義務の免除」により、感染拡大予防措置を講じています。
　　現在のところ「学級閉鎖」等の対応は行っておりません。
